

Црвени крст Чачак
Епископа Никифора Максимовића бр.10,32000 Чачак

Број: 1/2019-5 ОП
Датум: 14.01.2019.
На основу члана 63. став3. а у вези става 2 и става 1 Закона о јавним набавкама ( Сл.гласник РС, број 124/2012,14/15 и 68/15 ) и Захтева за појашњењeм конкурсне документације заинтересованог лица из дописа заведеног код наручиоца по бројем 1/2019-4 ОП  од 14.01.2019. , за јавну набавку добара број 1/2019 ОП Намирнице за припремање хране за Народну кухињу,  објављен на Порталу јавних набавки  дана 11.01.2019. , Комисија за јавну набавку доставља појашњење :

Заинтересовано лице је дописом заведеним код Наручиоца под бројем 1/2019-4 ОП од 14.01.2019. поставило следећа питања: 

Питање: 
„Na osnovu 77 člana ZJN kojim se obavezni uslovi  dokazuju dostavljanjem izvoda iz određenih registara da bi se učestvovalo u postupcima javnih nabavki, poljoprivredna  gazdinstva dostavljaju rešenje o  registraciji poljoprivrednog gazdisntva i time ispunjavaju ovaj uslov.

Da li uz rešenje o registraciji poljoprivrednog gazdinstva treba da se dostavlja i prilog broj 3 registracije u kome se navode podaci o zemljišnom fondu i biljnim kulturama?

U praksi se poljoprivredno gazdinstvo moze registrovati sa  najmanje 0.5 hektara zemljišta, pa i manje ukoliko se radi o plasteničkoj proizvodnji. Smatramo da mnogi koriste ovu mogućnost  da na najlaksi način ispune uslove i učestvuju u postupku javnih nabavki i na taj način vrše zabludu kod naručioca.

Naime konkretno u partijama poljoprivrednih proizvoda (voće, povrće) može se vrlo često naći veliki broj artikala( preko 40 ) sa veoma velikim količinama proizvoda za koje je potrebno imati  nekoliko većih parcela da bi se postigla raznovrsna i kvantitavna proizvodnja.  

Poljoprivredno gazdinstvo koje je upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava može da prodaje poljoprivrednu kulturu koju je upisalo u registar, ali ne može da prodaje druge proizvode , imajući u vidu da nema svojstvo trgovca u skladu sa Zakonom o trgovini.

Obzirom da se pravilnikom o upisu u registrar poljoprivrednih gazdinstava, traži da se navedu zemljišni fond i kulture koje se gaje na  parcelama u posebnom obrascu  broj 3,  smatramo da dostavljanje tog obrasca uz rešenje o registrovanom poljoprivrednom gazdinstvu će sprečiti mnoge malvrezacije i izigravanje ispunjavanja obaveznih uslova ZJN.

Комисија наручиоца доставља следећи одговор:

У конкурсној документацији је тражена документација коју сте Ви навели и то на страни 6/28 конкурсне документације.







Комисија за јавну набавку бр.1/2019 ОП
