ЦРВЕНИ КРСТ ЧАЧАК
Број: ПКД1-ЈН 3/2020
11.05.2020.
Чачак


На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица, за јавну набавку добара ЈН бр. 3/2020– Електрична енергија за потребе Црвеног крста Чачак (једногодишње потребе), у поступку јавне набавке мале вредности, наручилац доставља појашњење  на следећи начин:


· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда поставило следеће питање: 
 
Као заинтересован понуђач молимо Вас за корекцију тендерске документације.
Наиме, ни у једном члану Модела уговора нисте навели да у случају промене снабдевача Уговор ступа на снагу даном завршетка законске процедуре промене снабдевача. 
 
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

Разматрајући питања заинтересованог лица из захтева за појашњење у вези са припремањем понуда,наручилац даје следеће појашњење:

Одредбама Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и то чланом 113 је прописан рок за закључење уговора о јавној набавци, а сходно одредбама Закона о  облигационим односима (Сл. Лист СФРЈ, број 29/78, 39/85, 45/89 и 57/89, Сл лист СРЈ, број 31/93, Сл. Лист СЦГ, број 1/2003 и Сл. Гласник РС, број 18/2020), уговор ступа на снагу даном потписивања истог од стране уговорача. Имајући у виду рокове прописане Законом о јавним набавкама у смислу члана 113. став 1. произилази да наручилац у оквиру рока прописаног ЗЈН-ом може спровести нужне административне радње везане за промену снабдевача утврђене Правилима о промени снабдевача (Сл. Гласник РС, број 65/2015 и 10/2017), па из наведених разлога рок ступања на снагу уговора се не може везати за промену снабдевача.



                                                         За Комисију за јавну набавку,
                                                        Владимир Петровић 
                                                       Службеник  за јавне набавке по Сертификату 


